



В Железнодорожном районе жертвами изнасилования стали две школьницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области расследуются уголовные дела, возбужденные по фактам изнасилования и совершения насильственных действий сексуального характера в отношении двух 16-летних девочек (п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ, п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ).

По данным следствия, 23 октября 2013 года двое ранее судимых парня 38-ми и 35-ти лет, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по проезду Героя России Аверьянова в Железнодорожном районе города Ульяновска, совершили изнасилование и насильственные действия сексуального характера в отношении учениц 10 класса одной из школ города, с которыми они совместно в этот вечер распивали спиртное.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, подозреваемые задержаны, решается вопрос о предъявлении им обвинения и избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу.

24 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/815105>